

«Мы – РОССИЯ!»

30 ноября в МБОУ СОШ № 5 состоялась встреча с замечательными гостями: председателем Калининградской региональной общественной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодёжи» Екатериной Формальной и активистами Миланой Лукачёвой и Георгием Козырой, выпускником нашей школы.





Гости рассказали ученикам 7- 8 классов о том, что РСМ - это возможность индивидуального пути развития, научиться создавать и реализовывать идеи, быть частью большой и дружной команды. А затем предложили ребятам стать участниками увлекательного КВИЗа «Мы – Россия». С большим интересом ребята отвечали о нашей стране. Проигравших в этой игре не было, потому что ребята с пользой провели это время. Все участники получили Грамоты.











Спасибо большое за интересную встречу и надеемся, что сотрудничество нашей школы с РСМ будет продолжаться!

В.А. Гурина